
Lösungen Leseverstehen - C11 

1. Jugendkriminalität  

HÖRTEXT 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 

ÜBERSCHRIFT J D I F G H E A B C 

 

Chirurgie in der Schweiz 

  Richtig Falsch Zeile 

1. Cornelia hat an der Rezeption gearbeitet..  x 1,6-8 

     

2. Das Schweizerdeutsch hat Cornelia sofort verstanden.  x 4-5 

     

3. Sie durfte allein Operationen durchführen.  x 9-10 

     

4. Meistens hatte sie um 17:30 frei.  x 11-12 

     

5. Sie konnte jederzeit die Kollegen fragen.  x 16-17 

     

6. Die Bezahlung in der Schweiz ist besser als in Deutschland.  x  21-22 

     

7. Cornelia kritisiert die Qualität der Klinikkantine.  x 25-26 

     

8. Cornelia war mit den Freizeitmöglichkeiten zufrieden. x  30 

     

9. Cornelia findet, sie musste zu viel arbeiten.  x 33 

 

Text 3 - Migrantenberufe: 1a, 2a, 3c, 4a, 5b - wilde Kinder: 1b, 2c, 3c, 4c 


